







Предмайское соревнование в странах народной демократии

Трудовыми победами встречают 1 Мая трудящиеся стран народной демократии. В Болгарии коллектив машиностроительного завода «Победа» освоил производство новых машин для текстильных фабрик.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 24 апреля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжали вести оборонительные бои с американско-английскими интервентами и лисьянскими войсками, нанося им потери в живой силе и технике.

Корейский народ борется против американского бактериологического оружия

ПХЕНЬЯН, 24 апреля. (ТАСС). Во всех районах Корейской Народно-Демократической Республики продолжается борьба против бактериологического оружия, применяемого американскими варварами. Как сообщает Центральное телеграфное агентство Корея, в провинционной провинции Хванхэ интервенты сбросили зараженные смертоносными бактериями насекомых более чем в 30 пунктах провинции.

родах. При активном содействии местных жителей эти отряды провели огромную работу по уничтожению сброшенных насекомых. Населению сделаны прививки. Проведена большая работа по очистке водоемов и уничтожению грызунов — переносчиков инфекции.

В Северной Корее захвачена новая группа американских разведчиков

ПХЕНЬЯН, 24 апреля. (ТАСС). По сообщению севернокорейского радио, недалеко от границы с Южной Кореей в провинции Хванхэ захвачены четыре разведчика — Ким Чун Хан, Ча Док Ир, Ким Су Бок и Ким Ен Сик, прошедших подготовку в шпионской организации при штабе командования американских вооруженных сил на Дальнем Востоке.

кой, сказал им, что по прибытию в назначенное место они должны быстро сообщить о положении с заболеваниями заразыми болезнями в Северной Корее, а прочие военные сведения сообщать во вторую очередь. Разведчики были снабжены радиопередатчиком, фотоаппаратом, pistolами американской системы, винтовками, различными фидуциальными документами, военной картой масштаба 1:250.000 и банкетом государственного центрального банка Корейской Народно-Демократической Республики и были одеты в форму военнослужащих корейской Народной армии.

ПРОТЕСТЫ В АНГЛИЙСКОМ ПАРЛАМЕНТЕ ПРОТИВ ПРИМЕНЕНИЯ ХИМИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ В МАЛАЙЕ

ЛОНДОН, 24 апреля. (ТАСС). Вчера в английской палате общин государственно-му министру по делам колоний Леннокс-Бойду были заданы вопросы относительно применения английскими властями ядовитых веществ для уничтожения посевов в Малайе.

Отвечая на вопросы лейбориста Драйверга, «Не означает ли это, что применяемые сейчас методы...» обречены на голод женщин и детей», Леннокс-Бойд признал, что химическое оружие применяется в Малайе с ведома английского правительства, которое считает, что «подобные меры» помогут ему повзвист национально-освободительную борьбу малайского народа.

Процесс антигосударственной группы в Чехословакии

ПРАГА, 24 апреля. (ТАСС). В Праге второй день слушается судебное дело против группы лиц, обвиняемых в шпионаже и диверсиях среди обвиняемых — бывшие члены аграрной партии, подготовившие заговор против Чехословацкой Республики под руководством так называемого «зеленого интернационала».

Группа вредителей, представлявшая ныне перед судом, получала руководящие директивы от «зеленого интернационала». Ее целью было уничтожение самостоятельности Чехословацкой Республики и включение ее в американский протекторат — в так называемую «европейскую федерацию».

В интересах мира во всем мире и в интересах дружбы между польским и немецким народами

Сообщение ведомства информации Германской Демократической Республики БЕРЛИН, 24 апреля. (ТАСС). Как передает агентство АДН, ведомство информации Германской Демократической Республики сообщило, что глава польской дипломатической миссии при правительстве Германской Демократической Республики, чрезвычайный и полномочный посол Ян Изидорчик посетил сегодня премьер-министра Германской Демократической Республики Отто Гротевольфа и передал ему заявление правительства Польской Республики. Премьер-министр Гротевольф принял это заявление с благодарностью и довел его до сведения Совета министров. Совет министров приветствовал это заявление дружественного польского правительства, представляющее собой существенный вклад в дело борьбы немецкого народа за единство и мир.



Коллектив Барнаульской лесосплавной конторы к 10 апреля полностью закончил ремонт катеров. Все они готовы к выходу на сплавные участки. Старшина М. И. Усольцев и моторист В. С. Суоров взяли обязательство проработать на своем катере навигацию 1952 года безаварийно, сэкономить пять процентов горючего и смазочных материалов.

Суда выходят в плавание

БИИСЕ. Река Бия освободилась от льда. Выходят в плавание суда управления малых рек. На славу поработали речники, полностью подготовив флот к навигации. План зимнего судоремонта выполнен досрочно на 10 дней и с высоким качеством. В подарок Первомаю речники своими силами построили 50-сильный катер, вступающий в эксплуатацию. Здесь особенно отличились мастера тов. А. Бычковский и старшина П. Т. Гилев. Впервые в практике ремонта выданы гарантийные паспорта на судовые механизмы и деревянные надстройки.

продление срока службы поршневой группы на 1400 часов. Вдвое удлинены сроки службы рулевого управления и корпуса судна. В нынешнюю навигацию флот управления малых рек будет курсировать в верхних Биях, по рекам Чарын, Алуй, Батунь. Здесь зимой проведены большие дноуглубительные и очистительные работы, расставлены бестановочные знаки. По трудно проходимым местам суда поведет лучший лоцман В. Г. Лешкин.

Начались лесопосадки

Лесовосстановительные работы в летних борях Западной Сибири имеют громадное значение для сельского хозяйства степных районов Алтайского края и Казахской ССР. Эти работы на территории Алтайского края должны быть проведены, начиная с 1952 года, на площади 150 тысяч гектаров, в том числе в текущем году — на 12 тысячах гектаров. В этих целях на Алтае уже созданы четыре лесозащитных станции, оснащенных первоклассной техникой.

реля по верхинам оттаявших буртов уже посадили 600 гектаров леса. Хорошо трудятся на лесопосадках члены звеньев высокого качества тт. Падика, Фоменко, Котюков, Фельчукова, Николева, Тарасенко и многие другие. Лесопосадки здесь производятся только по чистым нарам.

Иранские газеты о ноте правительства Ирана английскому правительству

ТЕГЕРАН, 24 апреля. (ТАСС). Как передает радио Тегерана, газета «Бахаре эмруз» посвятила передовую статью ноте иранского правительства правительству Англии по поводу Бахрейских островов. Газета пишет, что вопрос о Бахрейских островах уже неоднократно обсуждался иранскими парламентами и парламентами Англии. Однако ни одно правительство не доводило этот вопрос до конца, так как в результате вмешательства Англии правительство Ирана сменялось одно за другим.

Гарантийный паспорт на катер «Ануй»

подписали Николай Бриворотов и Иван Паруля. Они, в частности, гарантировали

Для того, чтобы получить высокую приживаемость высаживаемых сеянцев в условиях засушливого климата, лесопосадочные работы необходимо провести в очень сжатые сроки, во всяком случае не более, чем в 4—5 дней после схода снега и оттаивания почвы до глубины 30 сантиметров. Поэтому передовые лесхозы начинают лесопосадки выборочно.

Подготовка к летнему отдыху тракторостроителей

РУБЦОВСК. (Наш соб. корр.). Злындорско-коммунальный отдел и заводской комитет профсоюза Алтайского тракторного завода проводят большую работу по благоустройству поля сельхозтехники и организации культурного отдыха для рабочих. Весной тракторостроители высадят на улицах, бульварах и скверах больше 15 тысяч декоративных деревьев и кустарников. В деках завода начнется изготовление металлической сетки для ограждения зеленых насаждений в сквере и на площади имени Сталина общей протяженностью в 6 тысяч погонных метров. В центре Рубцовского поселка начнется постройка летнего

многоэтажного дома. Здесь тракторостроители смогут получить свежие газеты и журналы, почитать интересную книгу. Началась подготовка к оборудованию специальных летних площадок при цеховых красных уголках и молодежных общежитиях. На этих площадках будут установлены турники, волейбольные сетки, столы для игр в домино, шахматы, шашки. Приводится в порядок стадион спортивного общества «Торпедо».

Редактор К. А. ЗАХАРОВ.

ЛЕГОЛЯ В ТЕАТРЕ И КИНО. КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ. МАЧЕХА. 27 апреля утром ДЕВУШКА С КУВИНОМ. Вечером — ВЕЙ, ВЕТЕРОК!

А БЫЛ ЗАСТРАХОВАН, СРОК СТРАХОВАНИЯ ИСТЕК И ГОССТРАХ ВЫПЛАТИЛ МНЕ СТРАХОВУЮ СУММУ. ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРЫ СТРАХОВАНИЯ ЖИЗНИ! ОБРАЩАЙТЕСЬ В ИНСПЕКЦИЮ ИЛИ К АГЕНТАМ ГОССТРАХА.

С 26 по 30 АПРЕЛЯ 1952 ГОДА НА КОЛХОЗНЫХ РЫНКАХ ГОРОДА БАРНАУЛА ПРОВОДИТСЯ ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ КОЛХОЗНЫЙ БАЗАР.

Барнаульский центральный телеграф, городские отделения и предприятия связи Алтайского края производят прием досрочных поздравительных первомайских телеграмм.

ТРЕБУЮТСЯ: КУРОРТУ БЕЛОКУРИХА на постоянную работу — врачи: педиатры, терапевты, гинекологи, невропатологи, окулисты, медсестры, повара 1-й и 2-й руки.

КРАЕВОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ в аппарат управления, в училища и школы ФЗО — преподаватели с высшим педагогическим образованием, со стажем работы не менее 7 лет; инженеры и техники различных специальностей, а также другие работники с высшим и средним образованием в шофер на легковом автомобиле.

ОТДЕЛУ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА КРАЙСЕЛЬХОЗУПРАВЛЕНИЯ — инженеры и техники-строители в аппарат и на периферию. Квартирой обеспечиваются.

ПРАВЛЕНИЮ КРАЙПРОМСОВЕТА И МНОГОПРОМСОЗМА для работы в аппарате — инженер и техники, инспектор торговли и работники снабжения.

ПРОЕКТИРОВАТЕЛЮ АЛТАЙСКОГО КРАЙСЕЛЬХОЗУПРАВЛЕНИЯ — инженер-геолог или гидрогеолог, инженеры и техники, гидрогеологи, топографы.

Снимем в аренду изолированное складское помещение неограниченной емкости. С предложениями обращаться: г. Барнаул, ул. Анатолия, 108, телефон № 21-11.

Для работы на строительстве (в отъезд) требуются: инженеры-строители, экономисты, сметчики, нормировщики, технологи по переработке, механики (по строительным машинам, монтажу, транспорту), техники-строители промышленного и гражданского строительства, инженеры-электрики, инженеры и технологи по холодной обработке металлов.

ТРЕБУЮТСЯ: ЗАВОДУ ТРАНСПОРТНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ — механики-дизелисты, а также мужчины на обучение по специальности мотористов, электрики, грузчики, фотограф и портниха.

Барнаульский центральный телеграф, городские отделения и предприятия связи Алтайского края производят прием досрочных поздравительных первомайских телеграмм. Прием поздравительных первомайских телеграмм производится в центральном телеграфе и в районных конторах связи Алтайского края круглосуточно, а в городских и сельских отделениях, агентствах связи — в установленные для них часы работы.